

DONATION FORM

PLEASE PRINT

Name (Title if Applicable)		
Company Name		
Address		
City	State	Zip Code
Phone: Work Direct	Cell:	
E-Mail Address		
Contribution – Made In Memory Of:		
Contribution – Made In Honor Of:		
Donation Options \$25.00 \$50.0 \$1,000 Other Denomination \$		
Payment Options		
By Check: Make payable to "Rox Commur Foundation, P.O. Box 7216, St. Cloud, MN		. Mail to: Rox Community
By Credit Card: American Express	_ Discover Carc	MasterCard Visa
Name on Card		
Card #		
Exp. Date: / 3-Digit Securit	y Code:	4-Digit AMEX

_____ Yes, I hereby grant permission for the Rox Community Foundation to make my donation public.

____ No, I respectfully wish that my donation be kept private.

_____ I would like a Financial Wealth Management representative to contact me personally to discuss opportunities to donate to the Rox Community Foundation.

The Rox Community Foundation is a Section 501(c)(3) non-profit organization, EIN 83-2233358. All donations are deemed tax-deductible absent any limitations on deductibility applicable to a particular taxpayer. No goods or services were provided in exchange for your contribution.

ABOUT THE ROX COMMUNITY FOUNDATION:

The Rox Community Foundation is a certified 501(c)(3) non-profit organization administered by the St. Cloud Rox Baseball Club. The Foundation was first launched in March of 2019 and operated under the name "Rox Project S.A.V.E. Foundation" up until October, 2023. Each year, the Foundation raises funds from corporate partnerships, private donations, Rox game-night fundraisers, and through special events. The Foundation will continue its mission to provide Grants, Donations and Scholarships in support of youth-related programs and activities in communities based in Central Minnesota.

© 2023 Rox Community Foundation